[IporpaMMmpoBaHMeE Ha
A3blKe Java

LMKnnyeckme anropmtmol




Y10 Takoe umKn?

~ LIMKA - MHOroKpaTHOE BbINOJIHEHME OMHAKOBbIX
IEeUCTBUMN.

- /lBa BMAa UMKIOB:
- LuMKAn ¢ n3BeCTHbIM YmncsioM waros (caenatb 10 pas)

- LMKAN C HEM3BECTHbIM YMC/IOM LLAroB (AenaTb MOKa He
HaJ0ecCT)




3apadva: BoiBectn Ha 3KkpaH 10 pa3 cJ/10BO
«[lpnBer»

? Mo>kHO nn peWnNTb N3BECTHbIMU MeTogamMmn?
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? YT0 nnoxo?




ba1o0K-CcXxeMa uMKa

Ha4vasio

na

caenanu 10 pa3?

HET
\




KaK opraHmM3oBaTb UMK/

= CcyeTumMK =0 int count = 0;

- [loKka cyétumk < 10 while (count < 10) {
~ BoiBecTu «lpuset> System.out.println ("llpuseT") ;
~  YBe/IMYMTb CYETHUMK Ha 1 count++;

[MpegycMoTpeTb BbIXO U3 LMKna oba3aTenbHo




3aumKIMBaHME

- B nporpammmpoBaHuM 6€@CKOHEeYHbIM
LIMK/IOM Ha3bIBaeTCA LMK/, HAaMMCAaHHbIXA TaKMM
06pa3oM, YTO YC/IOBME BbIXOJa U3 HEIFO HUKOrrAa
He BbINOJIHAETCA(NMO0 yC10BME BbIXO A
OTCYTCTBYET).

while (true) {
System.out.println ("lIpuseT") ;




LInkn c ycnosuem

- 3agava. Onpegenutb B A€CATMYHOM 3aMmCKH Lesioro
NO/IOKUTENBHOIO YMCa, 3aNMCAaHHOIO B NEPEMEHHYIO

= cyetumk =0

CYETUYMK

= [lokan>0

~ OTceyb nocaeaHo umdpy n 0

= YBEe/IMYNUTb CHETYMK Ha 1

? Kak oTce4yb nocnegHow undpy?
n=n2/10;

? Kak yBenuuntb cyeTtumnk Ha 17

CUETUUK = CUeTUYMK + 1;




KaK 3anucaTb UMK C YCIOBUEM?

HavyasnbHOEe 3Ha4yeHue
CYETYMKA
int count = 5; YcnoBue nNpoaosiKeHus
3aro/10BOK

uMKNa while (l’l > O){

count++; // count += 1;




Lnkn c ycnosuem

y

I'IpM M3BECTHOM KOJIMYECTBE LLlaroB

k = 0;

while( k < 10 ) {
System.out.println ("Hello") ;
k++;

\

3aumMKanMBaHUe

k = 0;

while( k < 10 ) {
System.out.println("Hello");

}




CKOJ1IbKO pa3 BbIMOJIHAETCA UMK

a=4; b = 6; 2 pasa
while(a < b) a = a + 1; a=6
a=4; b = 6; 1 pas
while(a < b) a = a + b; a=10
a = 4; - 0 pas

while ( = a=4

a = 4; - 1 pa3
while ( - b=-2

a = 4;
while (

3aumkamsaHue!




3a/1a4um

- A: Hanuwunte nporpammy KoTopaa noJsiydaeT ABa Lesibix
ymucna Amn B (0 < A < B) v BbIBOAUT KBaapaTbl BCEX
HaTypa/ibHbIX YMCen B MHTepBase oT A u B.

- [lpumep:

10 12




3ajava B, ecsim 6yaeT Bpems

- HanuwmTe nporpaMmmy KoTopas nosiyvyaeT ABa LesbiX YMcaa u
HaxoAuT UX NPoOU3BEJEHMNE, HE UCMOJIb3Ys onepaLmio
YMHOXEHMS. YUYTUTE, YTO YMCJIa MOFYT BbITb OTPULLATENIbHBIMM.

- [lpnmep:

10 -15




KOHCTPYKUMA LUMKIA C NOCTYC/IOBUEM

do |
// TeJjyio LMKJIa
} while (a>b);

* [Ipy BXoZe B UMK/ YCNOBUE HE MPOBEPSETCH
 LInkn Bcerpa BbINOAHAETCA XOTA 6bl OAMH pas




3a/1a4a

~ HanuwuTe nporpammy Kotopas 6yaeT noay4yatb YMca A0 TEX NOP MoKa
MNOJIy4YEHHOE YUC/I0 NO3UTMBHOE

[prmep:
Beegnte umncno:
1

Beeaute umcno:
2

Beeaute umcno:
-1

Ao ceBupaHumAl




Bbixoa 13 LUMKANa

- Korpa pesynbTtar ycnosma false -~ KomaHga break
lprmep: Mpumep
Ycnosue
int n = 1; int n = 100;
while (n > 0) { while (n > 0) {
. 1f(n == 50) {

n—-—-—y
break;

: }




3a/lava

~ BBecTu HaTypasbHOE YMC/I0 M ONpPEAENNTD,
BEPHO /1M, YTO B €r0 3anMcu ecTb JBE
0AVHaKoBble LUMdpbl, CTOALLME PAAOM

- [lpumep:
BeeanTte HaTypasZibHOE YMCIIO:
12342
HerT.

- [lpnmep:
Beeante HaTtypasibHOE YMCIO:
12245

Ala.




Cnacubo 3a sBHUMaHue




